

Гражданско-патриотическое воспитание

БРСМ: Роднае - народнае!



Белорусская молодежь ценит то, что имеет и понимает, что сегодня Беларусь – это островок мира, спокойствия и стабильности.

Для поколения, которое родилось в независимой Беларуси, национальная идентичность, гордость за свою страну – не просто красивая фраза. Подтверждением этих слов может служить неподдельный интерес молодежи к атрибутам государственной символики, использованию национального орнамента.

Для поколения, которое

Мы – граждане Беларуси!



Особую популярность в молодежной среде, а также поддержку со стороны органов государственной власти, получила Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси!», идейным вдохновителем которой с 2004 года выступает Белорусский республиканский союз молодежи. 15 марта, в День Конституции Республики Беларусь в ходе акции 14-летним юношам и девушкам – лучшим представителям одаренной молодежи, отличникам учебы, участникам научно-практических конференций, победителям и призерам республиканских соревнований, фестивалей, конкурсов, предметных олимпиад представители законодательной и исполнительной власти, почетные люди, ветераны войны и труда в торжественной обстановке вручают паспорт гражданина Республики Беларусь.

Особую популярность в молодежной среде, а также поддержку со стороны органов государственной власти, получила Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси!», идейным вдохновителем которой с 2004 года выступает Белорусский республиканский союз молодежи. 15 марта, в День Конституции Республики Беларусь в ходе акции 14-летним юношам и девушкам – лучшим представителям одаренной молодежи, отличникам учебы, участникам научно-практических конференций,

Цветы Великой Победы



Республиканский многоступенчатый патриотический проект «Цветы Великой Победы» стартовал в 2015 году по инициативе БРСМ.

Символ проекта – композиция, состоящая из яблоневого цветка в сочетании с красно-зеленой ленточкой, где цветок яблони символизирует

общенародную радость всех поколений белорусов в связи с Днем Великой Победы, а колористика элементов белорусского флага подчеркивает историческую значимость этого всенародного праздника в современном белорусском обществе.

Ежегодно патриотический проект объединяет сотни тысяч людей разных профессий и возрастов. Он стал масштабной социальной акцией, призванной укрепить единство белорусского народа, консолидировать граждан и отдать дань доблести и мужеству героев, сражавшихся за свободу родной земли в годы Великой Отечественной войны.

Цифровая звезда



Международный интерактивный историко-патриотический онлайн-проект БРСМ «Цифровая звезда» – «Сохраним историю вместе» направлен на формирование духовно-нравственных, гражданских качеств личности, развитие интереса и уважения к памятникам боевой славы, увековечившим трагические и героические

события прошлого.

В ходе реализации проекта каждому знаковому месту присваивается QR-код, через который производится переход на страницу сайта «Цифровая звезда» с информацией о событиях, которые здесь разворачивались.

Беларусь: до и после



Молодежная инициатива «Беларусь: до и после» направлена на популяризацию достижений в социально-культурном и экономическом аспектах жизни белорусского народа в период с 1941 года до настоящего времени.

В основу интернет-акции заложена поисковая и исследовательская работа. Его суть заключается в поиске и публикации в личном профиле социальной сети Instagram сравнительных фотографий «Беларусь: до и после» военного периода и настоящих дней с указанием хештегов #Беларусьдоипосле, #мирноенебо, #годисторическойпамяти, #БРСМ и отметкой в публикации официального аккаунта @brsm_by.

Открытый диалог

**ОТКРЫТЫЙ
ДИАЛОГ**
BRSM.BY



Республиканский проект «Открытый диалог» – это широкая дискуссионная площадка, давшая возможность молодежи Беларуси поднимать самые острые проблемы и задавать волнующие вопросы представителям органов власти, политикам, предпринимателям, общественным деятелям.

Проект позволяет сконцентрировать внимание молодежи различных возрастных и социальных групп на важнейших вопросах жизни страны, нацеливать молодежь на позитивное и конструктивное мышление, желание и стремление сделать правильный выбор, основанный на сохранении традиций и уверенном движении в будущее. Он стал еще одной формой прямого контакта власти и граждан, эффективным инструментом развития гражданского общества в Беларуси.

Молодежные отряды охраны правопорядка



Сохранить существующие сегодня мир и единство в обществе, защитить права и интересы граждан – дело поистине всенародное. Это долг и обязанность каждого гражданина, который хочет видеть свою страну сильной и независимой и требует от нас, молодых, повышения ответственности по отношению к своему делу, учебе, работе, службе.

Девиз «Мужество. Ответственность. Отечество. Патриотизм» объединяет по всей

стране тысячи парней и девчат, которые по зову сердца активно участвуют в движении Молодежных отрядов охраны правопорядка (МООП).

МООП – дело серьезное, которое в прямом смысле закаляет ребят и душой и телом. В холод и в жару бойцы молодежного правоохранительного движения БРСМ помогают спасателям и сотрудникам правоохранительных органов обеспечивать спокойствие и порядок на улицах белорусских городов и сел, занимаются профилактической работой по безопасности жизнедеятельности.

Есть у движения МООП и свои проекты.

Среди них – республиканские акции «Я служу!», спартакиада «Академия мужества». «Летний патруль», «Зимний патруль» и другие.